TS

LOGARITHME

§FT3 fest la fonction définie sur [0; + oc| par:
0 six=20
flx)=1, i
x(In{x)—1) six>0
Dans chaque cas, dire si l'affirmation est vraie ou

fausse et justifier.
a) fn'est pas continue en 0.

b) Le minimum de fsur [0; + oo est

1.f est une fonction 1
définie sur 0 ; + oc[ par:
f(x) = ax + (bx + ¢)In(x)
ou a, b, ¢ sont des réels.
La courbe représentative
% de f est donnée ci- 0
contre.

Utiliser les informations données sur le graphique

pour déterminer a, b, .

2. g est la fonction définie sur |0 ; + oo par:
glx)=2x+ (1 3x)In(x).

a) Etudier la limite de g en 0, puis en + oc.

b) Déterminer la fonction dérivée de g et étudier son

signe en remarquant que x5 et — 3In(x) ont le
X

méme signe sur |0 ; 1{ et sur |1 ; + ~cl.
¢) Dresser le tableau de variations de g.
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